



У русского ватника в прошлом году появилось не только еще одно значение, но и новая жизнь. Стеганные куртки, стилизованные под старую добрую телогреечку, опять входят в моду. Многие дизайнеры в России вдохновились идеей повторить успех народной одежды и выпустили в свет целую линию дизайнерских ватников.

Так один из ростовских художников, а также музыкант из Ростова-на-Дону Владимир Овечкин (не путать с нашим Алексом Овечкиным) пару лет назад наладил выпуск стильных ватников из джинсы. Стеганные куртки двух цветов (синий и серый) приобрели современный вид, но по-прежнему легко узнаются в толпе.

Как утверждает дизайнер, ватник джинсовый SR-02/vat - стильная оригинальная модель, выполненная по разработанным дизайнером лекалам. Ткань итальянского производства. Шелковая подкладка. На груди — карман на молнии и накладной карман с дизайнерским логотипом. Ткань вытирается со временем и ватник приобретает ещё более стильный вид. Утеплитель — синтепон.

Поскольку вещь дизайнерская, каждый ватник изготавливается только по предварительному заказу. Срок изготовления — 10 рабочих дней. Стоимость почти народная 11 900 р. Что по нынешнему курсу около \$ 190.00. А заказать можно [здесь](#).

К слову говоря

- Короткие стеганные льняные куртки, утепленные ватой, а также пропитанные уксусом и вином, являлись с X века униформой византийской пехоты. Древняя телогрейка носила благородное на слух название - «кавадион» и относилась к разряду легкой брони.

Новая жизнь ватника

Автор: Russian Washington

04 Марта, 2015 - Обновлено 05 Марта, 2015

- Прототипом русской телогрейки можно считать зимний китайский халат «мяньпао». Впервые они попали в Россию через Маньчжурию во время Русско-японской войны.

- Простроченные куртки и штаны, набитые ватой, стали популярны в СССР еще в 30-х. Народный комиссариат легкой промышленности ввел стандарт ватника: «Телогрейка - куртка ватная однобортная, прямого покроя, застегивается по борту доверху на 4 пуговицы имеющимися в левом борте четырьмя пришитыми петлями (шлевками)...»